A mozgdcsigara hato G stlyers a két kotélrészen egyenls mértékben oszlik el, igy a kitelekben G3/2 nagysagu eré
hat. Ezért a két kotél a gerenda végét 2 - Go/2 = G erével huzza folfelé. Ugyanakkor a gerenda stlypontjaban Gy erd
hat lefelé. E két erének az alatamasztasi pontra vonatkozo forgatényomatéka abszolat értékben egyenls:

Gy -2l =G, -1,

innen

Gy =Gy /2.

Ahhoz, hogy a gerenda egyensilyban legyen, az alatamasztasi pontnak G/2 nagysagu erdvel kell felfelé hatnia a
gerendara (a gerendéra haté erdk ered6je egyensily esetén 0), igy Newton III. térvénye folytan a gerenda F = G1/2
nagysagu erdt gyakorol az alatdmasztasi pontra.
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